
Pénzügyi szolgáltatás közvetítését megelőző ügyfél tájékoztató 

Függő közvetítő 

Közvetítő cég 

Neve: Budai Egészségközpont Zrt. 

Székhelye: 1126 Budapest, Királyhágó utca 1-3. 

Levelezési címe: 1126 Budapest, Királyhágó utca 1-3. 

Felügyeleti hatósága: Magyar Nemzeti Bank 

 

A Budai Egészségközpont Zrt. (a továbbiakban: Közvetítő) az OTP Bank Nyrt. (a továbbiakban: 

Megbízó) Függő ügynöke. A Közvetítő függő ügynöki tevékenységét kizárólag a Megbízó 

megbízásából végzi, a megbízó nevében és javára jár el, a Megbízó érdekeit képviseli.  

A Közvetítő pénzügyi szolgáltatás közvetítése tárgyában végzett tevékenységéért díjazásban 

részesül, melyre kizárólag a Megbízóktól jogosult. A Közvetítő képviseletében esetlegesen 

eljáró Értékesítő kizárólag a Közvetítőtől jogosult díjazásra, az ügyféltől közvetítői díjat nem 

fogadhat el. A pénzügyi szolgáltatási szerződés megkötéséért járó közvetítői díjat nem kap. 

A Közvetítő, mint többes ügynök hiteltanácsadást nem nyújt. 

A Közvetítő tevékenységét Megbízó a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban MNB) (cím: 1013 

Budapest, Krisztina krt. 39., központi levélcím: H-1534 Budapest Postafiók: 777., központi 

telefon: (36-1) 4899-100, központi fax: (36-1) 489-9102) felé bejelentették. 

A Közvetítő az MNB közvetítőkről vezetett nyilvántartásban szerepel 

(http://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/piaci-szereplok-

keresese/kozvetitok-keresese ) melyet a fenti elérhetőségeken, illetve a www.mnb.hu 

honlapon keresztül ellenőrizni lehet. 

Az Ügyfél a Közvetítő, illetve a Közvetítő képviseletében eljáró értékesítő tevékenységével 

szemben panasszal élhet a Közvetítő levelezési címén, postai úton, az info@bhc.hu email 

címen, vagy telefonon a (36-1) 489-5200 telefonszámon. A fogyasztónak minősülő ügyfél 

jogosult a Pénzügyi Békéltető testület (http://www.mnb.hu/bekeltetes) eljárását igénybe 

venni. 

A Közvetítő a tevékenysége során okozott kárért az ügyfél felé helytállni köteles. 
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